
いすみ市お買い物・お食事市内共通商品券

（後期高齢者生活支援市内共通商品券発行事業）

に関するアンケート 集計結果

アンケート実施期間 R５．２．３～R5.2.28

アンケート発送数 ９９５件

アンケート返信数 ７１６件

アンケート回答率 ７２．０％

アンケート回答方法 郵送 ６０９件

WEB １０７件



２52

３05 １52

３５．６％



212

330

117
７．１％
５１



４57

198

7％
４９



６７3

2.7％
19

1.3％
9



5.商品券を主に利用したのはどのような業種のお店ですか （複数回答可）

７０７件の回答

451

82 79

478

110

48

22

106

11

42
29

3 2
13 15

63.8%

11.6%
11.2%

67.6%

15.6%

6.8%
3.1%

15.0%

1.6%
5.9% 4.1%

0.4% 0.3%
1.8% 2.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

0

100

200

300

400

500

600

食
品
・小
売
店

飲
食
店

衣
料
品
・小
売
店

食
品
ス
ー
パ
ー

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア―

医
薬
品

家
電
関
連
店

ド
ラ
ッ
グ
ス
ト
ア
ー

タ
ク
シ
ー
等

ホ
ー
ム
セ
ン
タ
ー

理
美
容
店

そ
の
他
（無
回
答
）

新
聞
店

ガ
ソ
リ
ン
ス
タ
ン
ド
等

そ
の
他



６.商品券で購入した商品やサービスについて教えてください （複数回答可）

６８８件の回答

469

435

91

33

93

30

6 10

44

74

0 6 3
11

1 4
12

4 6 3
19

68.2%

63.2%

13.2%

4.8%

13.5%

4.4%
0.9%

1.5%

6.4%
10.8%

0.0% 0.9% 0.4%
1.6%

0.1% 0.6% 1.7%
0.6% 0.9% 0.4% 2.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

生
鮮
商
品

生
鮮
商
品
以
外
の
食
料
品

外
食
（飲
食
）

理
・美
容
サ
ー
ビ
ス

衣
料
品

家
電
商
品

家
具
・寝
具

農
業
用
具

家
庭
菜
園
商
品

化
粧
品
・医
薬
品

装
飾
品

自
動
車
関
連

娯
楽
・レ
ジ
ャ
ー

教
育
・教
養

玩
具
・娯
楽
用
品

住
宅
改
修

タ
ク
シ
ー
等

そ
の
他
（無
回
答
）

光
熱
費
等

新
聞
代

そ
の
他



３％
20

226

322

110



430

52



８－２.「８－１」の質問で「地元の商店を利用する機会が増えた」と回答した方にお聞きします。
今後の地元の商店の利用について教えてください。
６３１件の回答

495

120 2.６%
16



571

103



311

322

9.2%
64
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